





Exceleței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Mulțumesc mult, domnule președinte, pentru călduroasa felicitare pe care mi-ai trimis-o cu ocazia sărbătorii naționale a Spaniei...

JUAN CARLOS I Regele Spaniei

Ieri, la Iași s-au deschis

Lucrările Colocviului național de poezie

Începând de miercuri, la Iași se desfășoară lucrările primului Colocviu național de poezie, prestigioasă manifestare culturală...

În cuvîntul său, tovarășul George Măcovescu, președintele Uniunii scriitorilor...

Eveniment în viața artistică a țării, Colocviul național de poezie, organizat de Uniunea scriitorilor și Asociația scriitorilor din Iași...

Salutându-i pe reprezentanții obștii scriitoricești, ct și inițiativa organizării acestui colocviu la Iași...

În continuare, poetul Ștefan Augustin Dolnea a susținut prima comunicare, după care au început dezbaterile.

Lucrările colocviului continuă. (Agerpres)

Poezia și acțiunea revoluționară

(Urmare din pag. 1)

rinț și cel exterior al realității. Dacă vom fi de acord că varietatea mijloacelor de expresie artistică se cere a fi în permanentă creștere...

nevoile de aer. Dar există și aer irrespirabil, încaperi așternute închise în care poezia și-a fanează și moare.

Important e să știți cum să salți Frumuseea" și să știți cum să salți Rimboud, "salonul din fundul lacului"...

Transformarea lumii fiind îndestribuită legată de interpretarea ei, poezia, pe lângă o sursă a cunoașterii...

DE LA C.E.C.

Casa de Economii și Consumatorilor face cunoscut depunătorilor că tragerile la sorți pentru trimestrul III 1978 ale libretelor de economii vor avea loc în sala casei de cultură "Petofi Sandor"...

Tragerile la sorți fiind publice, Casa de Economii și Consumatorilor invită pe cei interesați să ia parte la efectuarea acestora.

● TIMIȘ. Premiera peliculei în roluri "Salutul din Cearmăta" a produs studiul lui Alexandru Sahlia...

gurară a fost marcată print-o ceremonie în sala Unirii din această parte a țării...

CARNET CULTURAL

menționăm: expoziția de pictură, sculptură, grafică, artă decorative și filatelie Petrosani...

Primire la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu...

Fernando Urdueta, cu prilejul plecării definitive din țara noastră...

Plecarea președintelui Senatului Malaysiei

Președintele Senatului Malaysiei, Tan Sri Datuk Haji Omar Yoke Lin Ong...

La plecarea pe aeroportul Otopeni, oaspețele a fost salutată de Nicolae Glosan...

tv

PROGRAMUL I: 16.00 Telex, 16.05 Telescop, 17.05 Pentru timpul dv. liber...

PROGRAMUL II: 19.30 Telex, 19.30 Film documentar: "Stin om al muncii în România"...

SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT

FOTBAL: In turul II al "Cupel U.E.F.A."

F. C. ARGES Ă INVINS PE F. C. VALENCIA ...dar numai cu 2-1

Firesc, partida dintre F.C. Argeș și F.C. Valencia (continut ca primă manșă în turul II al Cupei U.E.F.A.)...

fața porții, cea mai mare ocazie a meciului.

Asadar, în confruntarea dintre echipa Filatelicii și unsprezecelea listă buni de Valencia...

Asadar, în confruntarea dintre echipa Filatelicii și unsprezecelea listă buni de Valencia...

Georghe MITROI: Trel goluri în șase minute... La Budapesta, echipa locală Honved a intrat cu 4-0...

● BACTERIILE - IMPOTRIVA POLUĂRII. Noi specii de microorganism care s-au dezvoltat în ultimii ani...

● IMPORTANT TEZAU DE ARTĂ RUPES-TRĂ. Una din cele mai valoroase colecții chineze de artă...

● BACTERIILE - IMPOTRIVA POLUĂRII. Noi specii de microorganism care s-au dezvoltat în ultimii ani...

● RECORD LA OLICITAJE FILATELICE. În cursul unei licitații organizate la Hamburg...

Cronica zilei

Miercuri dimineața au început în Capitală lucrările celui de-al XX-lea Congres național de neurologie...

● În orșele olandeze Groningen și Arnhem se începe un turneu internațional de tenis de sală...

● În primul tur al turneului internațional de tenis de sală din Brighton...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

R.P. BULGARIA: Centrul de calcul nr. 125

La Institutul de mașini și de electrotehnologie din Sofia, cea mai mare unitate de însoțământ superior cu profil tehnic din Bulgaria...

R.P.D. COREEANĂ: „Fabrica“ de sare de la Kvanriar

Hața geologică a R.P.D. Coreene este abundentă presărată cu săruri din care se pot extrage...

R.P. UNGARĂ: Noile perspective ale „metalului alb“

Antul acestei industriei aluminiului din R.P. Ungară trebuie să realizeze o creștere a producției...

RĂSFIND PRESA STRĂINĂ

„DEUTSCHE VOLKSZEITUNG“

Namibia și tentativele unei decolonizări formale. Regimul sud-african se străduiește de mult timp să creeze în Namibia...

0 dezvăluire a manevrelor regimului de la Pretoria

fuză categorie să retragă în întregime trupele sale de ocupație, al căror număr...

● EȘEC CHIRURGICAL. Pacientul în vîrstă de 22 de ani asupra căruia a fost realizată o operație...



